
ACTA NO. 26 DE LA SESIÓN DE LA MESA CONSTITUYENTE No. 4: ORDENAMIENTO 

TERRITORIAL Y ASIGNACIÓN DE COMPETENCIAS 

En el Centro Cívico "Ciudad Alfaro", de la ciudad de Montecristi, cantón Montecristi 
provincia de Manabí, a los veintinueve días del mes de Enero del año dos mil ocho, en la Mesa No. 
4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias de la Asamblea Constituyente, bajo la 
Presidencia de la señora TATIANA HIDROVO QUIÑONEZ, Presidenta de la Mesa No. 4 
Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias, se instala la sesión veintiséis, siendo las 
10h35. 

En la Secretaría actúa el señor ingeniero DIEGO NEVÁREZ PEREZ, Secretario Relator de 

la Mesa No. 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias. 

Concurren a la sesión los siguientes señores asambleístas: 

ANNABELLAAZIN 

HUMBERTO GUILLEM 

OSWALDO ORRALA 

EDUARDO SANCHEZ 

JOSE PICOITA 

JORGE SARANGO 

FRANKLIN PUENTE 

GERARDO NICOLA 

EDUARDO MARURI 

TATIANA HIDROVO 

ROMULO ROMO 

ANTONIO LARA 

LA SEÑORA PRESIDENTA: Existiendo el quórum reglamentario instala la sesión a las 10:35 

horas. 

II 

LA SEÑORA PRESIDENTA: Pone a consideración de la Asamblea el Orden del Día, el que queda 

aprobado así: 1. Informe de la Presidenta de la Mesa No. 4, Tatiana Hidrovo Quiñónez, sobre 

asuntos varios; 2. Comisión General para recibir la propuesta del Prefecto del Cañar; 3.Comisión 

General para recibir a la Organización de Mujeres del Ecuador; 4. Comisión General para recibir a 

representantes de la Comisión de Transito del Guayas. 



III 

LA SEÑORA PRESIDENTA: procede con el primer punto del Orden del Día, e informa sobre el 

procedimiento parlamentario, debido a que desde la sesión No 25, se procederá a registrar el 

archivo de audio, de cada una de las sesiones. 

IV 

LA SEÑORA PRESIDENTA, dispone seguir con el siguiente punto del orden del día: Comisión 

General para recibir la propuesta del Prefecto del Cañar. 

LA SEÑORA PRESIDENTA, da la bienvenida al Prefecto del Cañar, DIEGO ORMAZA, sobre la 

problemática de los conflictos limítrofes y sobre su integridad territorial, que ha sido afectada por 

las provincias del Guayas y Chimborazo. 

LA SEÑORA PRESIDENTA, dispone seguir con el siguiente punto del orden del día: Comisión 

General para recibir a la Organización de Mujeres del Ecuador 

VI 

LA SEÑORA PRESIDENTA da la bienvenida a la Organización de Mujeres del Ecuador. 

Realiza la intervención en representación de la organización de mujeres las señoras JULIETA 

LOGROÑO y LUZ HARO, quienes presentan a los miembros de la mesa, el por qué de sus luchas a 

través de la historia, que recoge el sufrimiento y aspiraciones de todas y cada una de las mujeres, y 

piden a los asambleístas miembros que estos logros continúen. 

VII 

LA SEÑORA PRESIDENTA, dispone seguir con el siguiente punto del orden del día: Comisión 

General para recibir a representantes de la Comisión de Transito del Guayas. 

VI 

LA SEÑORA PRESIDENTA da la bienvenida a los representantes de la Comisión de Transito del 

Guayas, quienes exponen sobre la situación de la institución y los servicios que brindan. 



VII 

LA SEÑORA PRESIDENTA da por terminada la sesión a las 12h35. 

TATIAN4 HIDROVO QUIÑONEZ 
Presidenta de la Mesa No 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias 

DIEGO JAVIER NEVAREZ 
Secretario de la Mesa No 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias 


